
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і 

адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» другого 
(магістерського рівня) вищої освіти у Національному університеті 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

У результаті ознайомлення з освітньо-професійною програмою можна 
констатувати, що в умовах динамічних змін, підвищеною складністю, 
неоднозначністю дії чинників зовнішнього середовища у світі, роль менеджменту 
набуває ще більшої вагомості. Підприємства, які вміють гарно адмініструвати 
поточні процеси, вміють адаптуватися до змін, мають стратегії розвитку та чітко 
виділяють свої ключові фактори успіху, приділяють увагу розвитку людського 
потенціалу, здатні не тільки функціонувати, але і розвиватися в умовах динамічних 
змін. Менеджмент є одним із ключових факторів успіху сучасного підприємства 
незалежно від виду діяльності та розміру. Тому освітньо-професійна програма 
«Менеджмент організацій і адміністрування» є важливою і актуальною.
Програма відповідає вимогам сьогодення та актуальним потребам ринку, 
орієнтуючись на формування у майбутніх менеджерів професійних 
компетентностей, які забезпечують ефективне прийняття управлінських рішень в 
умовах цифрової економіки та високого рівня невизначеності.

Актуальність програми підтверджується наявністю таких дисциплін, як:
- «Ділове адміністрування», що забезпечує базові знання для управління 

організацією;
- «Управління проектами та start-up-ами», яка допомагає опанувати сучасні 

методи та технології проектного менеджменту; формує навички створення 
проектів та стартапів;

- «Стратегічний менеджмент в умовах глобальних викликів», що формує 
вміння розробляти та впроваджувати довгострокові стратегії в умовах 
нестабільності та невизначеності.

Тому, щоб посилити освітній процес щодо формування сучасних навичок, 
доцільно запропонувати дисципліну «Екологічний менеджмент» - ввести у цикл 
професійної підготовки до обов’язкових компонент. Це обумовлено тим, що всі 
сучасні проекти та стартапи потребують високого рівня обізнаності щодо 
екологічної складової та необхідності формування свідомого, екологічного типу 
мислення у майбутніх управлінців, які будуть потім не тільки створювати проекти, 
але і реалізовувати.

Ці дисципліни спрямовані на формування комплексного бачення сучасного 
менеджменту та забезпечення підготовки фахівців, здатних приймати рішення, що 



сприятимуть успішному розвитку організацій у складних умовах сучасного світу та 
розвитку цифрової економіки.

Отже, представлена на рецензування освітньо-професійна програма 
«Менеджмент організацій і адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» 
другого (магістерського рівня) вищої освіти, розроблена відповідно до сучасних 
вимог сьогодення, містить у собі всі структурні та змістові складові, які необхідні 
для якісної підготовки фахівців у сфері менеджменту, відповідає запитам 
потенційних роботодавців та може бути рекомендована до використання у 
навчальному процесі у Національному університеті «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка».
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